11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 31.05.2006 17:45:26

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.06.2006 21:56:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17688/answer/17689




YBaxkaeMblii AHTOH! OTu HHGEKINY IeMCTBUTENbHO OTPUIIATEIbHO BAUSIOT Ha 3a4aTue, Te4eHue
O6epemeHHOCTHU. ECii KOHTPONIbHEIE aHAMU3E Balu 1 Batiel xKeHbl Ha TPUXOMOHA/, TapAHEPEIIIH,
MHUKOIIJIa3Mbl OYOYT OTPHUIIATEINIBHEI, TO BIIOJIHE MOXKEeTe 3aHSAThCS MPONOIKEeHHEM poa. [lummuTe,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCH.



